
СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 

АУТОНОМНЕ КОСО ВСКО-МЕТОХИ ЈСКЕ ОБЛАСТИ 
У НАРОДНОЈ РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 

Број O ПРИШТИНА 1 авгусх 195^ Год. Vll 

Ha основу чл. 37 Статута Аутоном- 
не Косовско-метохијске Области у НР. 
Србији, чл. 74 ст. 2 Општег закона o на- 
родним одборима a у вези чл. 80, 81, 82 
и 83 Општзг закона o народним одбори- 
ма из 1949 године, Извршни одбор На- 
родног одбзра АКМ Области на својој 
седници од 4 јула 1952 год, донео је 
следеће 

P Е Ш Е Њ Е 

O реорганизацији администрације 
привредних ресора HO АКМ Области 

I.- 

Укидају се организациЛе јединице 
које врше административне послове у: 
Савету за промет робом, Савету за пољо- 
привреду и шумарство, Савету зз локал- 
ну пр;1Вреду и комуналне послове, орга- 
низационе јединице у Савету за народно 
здравље и социјалну политику које врше 
административне послове у вези са рлд- 
ним односима у привреЈИ и организацио- 
не јединице Повереништва финансија изу- 
зев организационе јединице које раде на 
пословима буцета и ревизорске групе 
и то: 

Управа за саобраћај и путеве, Упра- 
ва за индустрију и занатство, Управа за 
комуналне послове и Управа за грађеви- 
нарство при Савету за локалну привреду 
и комуиалне послове ОНО-а. 

Управг за пољопривреду и Управа 
за шумарство при Савету за пољопривре- 
ду и шумарство. 

Упраи за откуп, Управа за тргови- 
ну и Управа за туризам и угоститељство 
при Савету за промет робом. 

Биро за посредовање рада и Облас- 
на инспекција рзда при Савету за народ- 
но здравље и социјалну политику. 

Управа за 'приходе и привремена 
група (група за завршни рачун, комисија 
за ликвидацију привиедних предузећа, а- 
журирање несвршених послова бивших 

привредних ресора) при Повереништву 
финансија Народног одбора АКМ Области. 

II.- 

Службенички апарат укинутих ор- 
ганизационих јединица тач I овог реше- 
ња ставља се на расположење Секрета- 
ријату Извршног одбора да у з^једници 
са формираном комисијом за размештај, 
односно премештај на одговарајуће дуж- 
ности. 

III.- 

Образује се Секретаријат за привре- 
ду који преузима по:ло«е организационих 
јединица укинутих тач. I овог решења. 
Администрација Секрстаријата за привре- 
ду је јединствена организациоиа целина 
Привредног гавета Обл сног народног од- 
бора са следећим унутрашњкм организа- 
ционим јединицама 

1.- Економско-плански сектор са: 

а) самостапннм рефгоатима за: 
народни.доходак, рЈбно новчани биланс 
и животни стандард и привремени рефе- 
раг за инвенстиције. 

б) група стручњак j за конплек- 
сна економска питањ! и поједине прив- 
редне гране. 

2.- Управно-правни сектор, са: 

а) Отсеком за привредну органи- 
зацију и ирописе. 

б) Отсеком за управне мере. 
в) Реферат зз платни систе>1 и 

радне односе. 

г) Реферат за административни 
поступак. 

д) Управа за путеве. 
ђ) Управа за приходе. 

Поред ових организациочих једици- 
ца образује се и Документациони биро 
као техничка јединица секретаријата. 
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IV.- 

Админисграцијолг Секретаријата за 
привреду СПласног народног одбора не- 
посредно руководи секретар за привреду. 

На челу сектора стоје начелници. 

V.- . 

Финансирање образованих организа- 
ционих јединица тач 111 оваг решефа за 
111 тромесечје 1952 годиее вршиће се на 
терет крецита одобрених за укинуте ор- 
ганизационе јединице тач. 1 овог гешења. 

Неискоришћени кредит по буџету 
Обласног народног oii6opa концемШ тро- 
месечја 1952 године свих укинутих opra- 
низационих јединица пренеће се у буџет- 
ску резервну партију 114 поз. 2, a на 
чији he се терет вршити потребне .игпла- 
те за образоване срганизационе једициие 
тач. Ш овог решења. 

VI.- 

0 нзвршењу овог решења стараће 
се претседник Привредног савета Облас- 
ног кародног одбора с тим што ће се ре- 
организација одређена овим решењем из- 
вршити најкасније до 15 јула 1952 год. 

Решењем известити: Привредни са- 
вет, Сав-Т за локалну привреду и кому- 
налне послове, Савет за пољопривреду и 
шумарство, Савет ga промет. робом, Савет 
за народно здравље и социјалну полити- 
ку и Повереништво за финансије Облас- 
ног народног одбора. 

Ово решење ступа на снагу одмах* 

ИЗВРШНИ ОДБОР 
НАРОДНОГ ОДБОРА AKVV ОБЛ4СТИ 
Брвј: 20131 

4 јули 1982 i одине 
Приштика 

В. Д. СЕКРЕТАРА 
Извр. Одбора НО-аАКМ Областн 
Горољуб Поповић, с. р. 

ПОТПРЕТСЕДНИК 
Извр. ОдборНО-аАКМ Области 
Ђоко Пајковић, с. р. 

На основу чл. 5 и 6 Закона o суз- 
бијању пољске штете од 18-11-1952 год. 
и Упуства Министарства пољопривреде 
НРСброј 10756/1-6 од 6-IV-1951 године,— 
Народни одбор Среза грачаничког у Приш- 
тини на својвј седници одржаној на дан 
9 јула 1952 године, донео је следећу 

0 Д Л У K У 
о висини хватачине-награде пољака 

— ЧУВАРА ПОЉА 
\) Крупна стока и коњи 50 дин. по ком. 

2) Ситна стока .... 20 „ 
3) Ситна стока у чопору . N 5 „ „ 
4) Свиње   20 . 
5) Гуске V . 10 , 
6) Гуске у чопору ... 5 „ , 

Ова одлука примењиваће се од 10 
јула 1952 године 

НАРОДНИ ОДБОР 
СРЕЗА ГРАЧАНИЧКОГ У ПРИШТИНИ 
Број: 5§23 Претседник 

9 јула'1952 год, Н. Одбора Среза Грачаничког 
Приштина Смајо Јусуфи, с.р. 

На основу чл. 45 Општег закона o 
н"аро0ним одборииа a по предлогу Савета 
за законодавство и изградњу народне 
власти Владе НР Србије број 2270 од 21 
маја 1952 године,— Народни одбор Среза 
грачаничког иа својој седници одржаној 
на дан 9 јула 1952 године, донео је сле- 
деће 

P Е III Е Њ Е 
O формирању секције за путеве и 

саобраћај при Одељењу за комуналне и 
грађевинске послове Народног одбора среза 
грачаничког у ПриштЈИни. 

Ова секција се формира као стручно- 
технички орган Народног одбора у погле- 
ду свих задатака и радова из области 
службе путева и саобраћаја. 

Сво рвшење ступа на снагу одмах. 
НАРОДНИ ОДБОР 

СРЕЗА ГРАЧАНИЧКОГ У ПРИШТИНИ 
Број: 5924 Претеедник 

9 јула 1952 год Н. Одбор Среза Грачаничког 
Приштива Смајо Јусуфи с. р. 

На основу чл. 40 Уредбе o оснива- 
њу Закона за социјално осигурање и o 
привременом управљан>у средствима- соци- 
јалног осигурања, — Народни вдбор Сре- 
за грачаничког на својој седници одржа- 
ној на дан 9 јула 1952 године a на пред- 
лог Среског сиидикалког већа у Пришти- 
ни, донео ја следеће 

P Е Ш Е Њ Е 
O ИМЕНОВАЊУ ПРИВРЕМЕНОГ ОДБОРА 

3A СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 
У Одбору за социјално осигурање 

именују се следећи другови: 
1) Шабан Тафрљан, из рудника „Косово". 
2) Младен Анђелковић, из ложионице Ко- 

сово Поље. 
3) Осман Думница, секретар Среског са- 

. веза земљорад. задруга. 
4) Гаши Ћазим, из рудника Ајвалије и 
5) Божовић Бориеав, претставник синди- 

ката. 
народни одбор 

CPE3A ГРАЧАНИЧКОГ У ПРИШТИНИ 
Број: 5925 Претсевник 

9 јула И'52 год. Н. Одбор Среза Грачаничквг 
• Јриштина Смајо Јусуфи с. р. 
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ОСНИВАЊЕ И ОДОБРЕЊЕ РАЦА 
ДРУШТАВА 

Одељење за унутрашње послове На- 
родног одбора Среза звечанског у Косов- 
ској Митровици решењем својим број 
2476 од 19 јуна 1952 године одобрило је 
оснивање и рад Добровољног индустрис- 
ког ватрогасног друштва „Трепча" у Ста- 
ром Гргу a ca правом делатности и на 
подручју Старог Трга и Првог Тунела 
Среза звечанског. 

Из Одељеља за унутрашње послове 
Среза звечанског у Косовској Митровици, 
број 2476/52. 

Одељење за унутрашње послове На- 
родног одбора Среза вучитрнског у Вучи- 
трну решењем својим бројем 553 од 30 
априла 1952 године одобрило је оснивање 
и рад Турског културно уметничког друш- 
тва „Сен Јол" са седиштем и подручјем 
делатности на подучју Среза вучитрнског. 

Из Одељења за унутрашње послове 
Среза вучитрнског у Вучитрну, бр. 553 52 

Оделење за унутрашње послове На- 
родног одбора Среза звечанског у Косов- 
ској Митрорици одобрило је својим реше- 
њем број 1629 оснивањеирад Удружења 
риболоваца за град Косовску Митровицу и 
Срез звечански са седиштем и нравом де- 
латности на територији града и среза у 
Косовској Митровици. 

Из Оделења за унутрашње послове 
Народног одбора Среза звечанског у Ко- 
совској Митровици, број 1б29.|52 

Оделење за унутрашње послове На- 
родног одбора Среза источког у Ћураков- 
цу решењем својим бро;ем 2374 од 21 
јуна 1952 године одобрило је оснивање и 
рад Добровољног ватрогасног друштва 
„Црвена Звезда" при Народном одбору 
општине у Истоку са седиштем. и правом 
делатности на подручју Народног одбора 
општине у Истоку. 

Ич Оделења за унутрашње послове 
Нароцног одбора Среза источког у Ђура- 
ковцу, број 2374,52. 

Оделење за унутрашње послове На- 
родног одбора Срвза ситничког у Липљану 
решењем својим б ој 2043 од 3 јула 1952 
године одобрило је оснивање и рад Кул- 
турно-уметничквг друштва „Металац" у 
Јањеву са седиштем и правом делатности 
на подручју Јањева. 

Из оделења за унутрашње послове 
Народног одбора среза ситничког у Лип- 
љану број 2043|52. 

Упис у регнстру државних 
предузећа 

У регистар државних привредних 
предузећа обласног значаја код Повере- 
ништва финансије ОНО-а АКМО уведено 
је на страни 264| I Ортопедска радионица 
,,Рудо" у Приштини. 

Радионица je основана решењем Из- 
вршног одбора ОНО-а АКМО, број 5560 од 
27 априла 1952 године a предмет пословања 
радионице је: израда и оправка ортопед- 
ске обуће и разних других ортопедских 
средстава. 

Радионицу пуноважно потписује у 
границама правила управник Љубомир 
Цанић. 

Предузеће стоји под привредном уп- 
равом Савета за нтродно здравље и соци- 
јалну политику НО-а АКМО. 

Из Повереништва за финансије На- 
родног одбора АКМО, број 55б0|52 

Повереништво за финансиј? Народ- 
ног одбора среза шарпланинског у Приз- 
рену објављује да је у регистар државних 
привредних предузећа уписало Водну за- 
једницу на страни 5 под. бр. 5 са седиш- 
тем у Призрену. 

Ова Водна заједница основана је рс- 
шењем Управе за пољопривреду ОНО-а 
број 9595 од 21 марта 1952 године. 

За потписивање фирма овлашћен је 
Абедин Тр ка, директор пом. Водне за- 
једнице. 

Предмет пословања је: наводњавање, 
натапања земљчшта водом. 

Предузеће стоји под привредном уп- 
равом Управе за пољопривреду НО-а 
АКМ Области. 

Из повере^иштва за финансије На- 
родног одбора среза шарпланинског, број 
4209152. 

Повереништво за финансије Народ- 
ног одбора Среза источког у Ђураковцу 
објављује да је у регистар државних прив 
редних предузећа у регистарски лист бр 
3 под редним бројем 14 уписало Водну- 
заједницу у Ђураковцу са седиштем у 
Ђураковцу. 

Ова Водна заједница основана је 
решењем Народног одбора АКМО број 
9695 од 27-111-1952 године. 

Ова Водна заједница стоји под прив- 
редном управом Управе за пољопривреду 
НО-а АКМО у Приштини. 

Предмет пословања је обезбеђење 
воде за натапање земљишта, израда но- 
вих канала и расподела воде. 
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Фирму предузећа потписује дирек- 
тор Водне заједнице Стево Самарџић a 
у његовом осуству Османај Дервиш. 

Из Пввереништва за финансије На- 
родног одбора Среза источког у Ђура- 
ковцу. 

Повереништво финанснје Народног 
одбора.среза лапског у Пвдујеву објав- 
љује да је у регистар задружног сектора 
на територији Доњег Љупча уписало Зем 
љорадничку задругу са делатношћу рада 
трговше на мало на регистарски лист 
број б, свеска прва на страни 12. 

Фирму за ipyre ће потписивати чла- 
нови управног одбора. 

Из Повереништва за финансије На- 
родног одбора среза лапског у Подујеву, 
број 3507152. 

Управа за буџет и прихвде Народног 
одбора среза лапског објављује да је у 
регкстар продавница уписало филијалу 
„Житопромета" за коју постоји одобрење 
за отварање од стране Привредног савета 
Народног одбора среза лапског у Поду- 
јеву, број'5565152. 
иредмет пословања филијале је: промет 

житарицама и житним прерађевинама. 
Из Управе за приходе и буџет На- 

родног одбора среза лапског у Подујеву, 
број 5487152. 

Управа за буџет и приходе Народ- 
ног одбора среза лапског објављује да је 
у регистар продавница упжала Шумску 
манипулацију у Подујеву као пословни 
огранак o ласног предузећа Увоз-извоз 
Космет Приштина са предметом послова- 
ња: сеча дрвета за огрев, целулозе и тех 
ничког за извоз. 

Из Управе за буџет и приходе На- 
родног одбора Среза лапског у Подујеву 
број 2584 од 2 јуна 1952 гвдине. 

Управа sa буџет и приходе Народног 
одбора среза лалсксг у Подујеву објав- 
љује да је у регистар продавница уписа- 
ла Откупну станицу „Лаб" у Подујеву 
као пословницу Градског предузећа за 
откуп и промет пољопрпвредних произво 
да ,,Лаб" у Приштини. * 

Предмет пословања овог пословног 
огранка је; трговина на велико, откуп и 
промет воћа и поврћа, алкохолних и безал- 
кохолних пића, стоком и сточном храном 
млеком и млечним производима. 

За oTBapahie Откупне станице одоб- 

рено је од стране Савета запривреду На- 
родног одбора среза лапског, број4432|52 

Из Управе за буџет и приходе На- 
родног одбора Среза лапског, број 4131152 

Управа за буџет и приходе Народ- 
ног одбора среза лапског у Подујеву 
објављује да је у регистар продавница 
уписало мешовиту текстилну продавницу 
„Косово" у Подујеву која је као продав 
ница пословни огранак Трговачког преду- 
зећа на велико „Косово" у Приштини са 
предметом пословања; трговина на мало 
текстилом, обућом и мешовитом робом. 

Одобрење за отварање продавнице 
издвто је од стране Савета за привреду 
Народног одбора среза лапског у Подује- 
ву, бр. 4647 од 11 маја 1952 године. 

Из Управе за буџет и приходе На- 
родног одбора Среза лапског, број 5132152 

Управа за буџет и приходе Народ- 
ног одбора среза лапског објављује да је 
у регистар продавница уписало Југословен 
ски конбинат гуме и обуће продавница 
Подујево као пословни огранак пословни- 
ца трговачке мреже Југословенског кон- 
бината гуме и обуће - Борово. 

Предмет пословања продавнице-пос- 
ловног огранка је трговина на мало. 

Одобрење за отварање пословнице- 
пословног огранка одобрено је од стране 
Министарства индустријеФНРЈ бр. 3529|149 

Из Управе за буџет и приходе На- 
родног одбора Среза лапског, бр. 3?85!52 

Привредни савет Народног одбора 
среза пддримског објављује да је у ре- 
гистар привредних установа среског зна- 
чаја на регистарски лист страна 2 свеска 
1 редни број 10 уписало Срески лозни ра 
садник Брњача-Ораховац, основана реше- 
њем Народног одбора среза ораховац бр. 
4457 од 24-V-1952 године. 

Ова установа налази се под привре- 
дном управом Народног одбора среза 
подримског у Ораховцу. 

Предмет пословЈња установе је:про- 
изводња резница, лозних калемова, прпв- 
рака и осталих пољопривредних произво- 
да. 

Фирму установе потписује Слободан 
Баизић, управник a у његовом отсуству 
Станиша Марковић. 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза подримскОг у ираховцу, број 
4457 од 6 јуна 1952 године. 

Привредни савет Народног одбвра 
среза у Косовској Каменици уписало је у 
регистар трговачких предузећа првдавницу 
пекару као пословни огранак Земљорад- 
ничке задруге у Косовској Каменици ре- 
гистар свеска I број 7. 

Продавница је основана решем Cper 
квг завеза земљорадничких задруга у Ко- 
совској Камениии број 191 од 14 априла 
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1952 године са предметом послошаша про- 
дајом хлеба на мало. 

Продавницу пуношажно потписују 
другови и то: Николић Никола, управник 
задруге. 

Седиште задруге је у Косовској Ка- 
меници. 

Из привредног савета Народног од- 
бора среза Каменичког, бр. 3280. 

рила 1952 година са предметом пословања 
да врши услугу мушких одела. 

Занатску кројачку услужну радио- 
ницу пуноважно потписују ито:Николић 
Никола, управник задруге као и Гаври- 
ловић Чедомир, службеник задруге. 

Седиште занатске крајачке услужне 
радионице је у Косовској Каменици. 

Из Приврецног савета Народног од- 
бора среза каменичког, број 3284. 

Привредни савет Народног одбора 
среза у Косовској Каменици уписао је у 
регистар занатских радионица занатску 
берберску услужну радионицу као orpa- 
нак Звиљорадничче зааруге у Косв®ск^ 
Каменици на регистарски 6poj 1 свеска 1. 

Занатска берберско-услужна радио- 
ница основана је решен.ем Среског савеза 
земљорадничких задруга у Kocoec_K0

0^' 
меници број 188 вд 14 априла ^52 гоои- 
не, с предметом пословаша занатгке бер 
берске услужне радионице. 

Занатску берберско услужну радио- 
ницу пуноважно потписују другови; Ни- 
колић Никола, управник задруге и Гав- 
риловић Чедомир, службеник задруге. 

Седиште задруге је у Косовској Ка- 
меници. 

Из Привреднвг савета Народног од- 
бора среза каменичког, број 3284. 

Привредни савет Народног одбора 
cpesa каменичког уписао је у Реги;таР 
занатску обућарску радионицу као огра- 
нак земљорадничке задруге у Kocobckoj 
Каменнци, број 189 од 14 априла 1952 
гвдине са пред^етом пословања вршење 
услуге код свих врста обуће. 

1анатску обућарску РаДИ0НИЦУ "У" 
новажно потписују другови; 
кола управник земљорадничке задруге 
Г?»рЖвИ1. Чедомир, службеник 3«. 
задруге. 

Седиште обућарске радионице је у 
Косввској Каменици. 

Из привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког, cpoj 

Привредни савет Народног одбора 
соеза каменичког у Каменици уписао je 
v регистар занатгких радионица, занатску 
радионицу (кројачку услужну) радионицу 
S Косовској Каменици као пословни orpa- 
нак земљорадничке з?друге у Косовско] 
Каменици, регистар свеске 1 opo] i. 

Ова радионица основана је решењем 
Среског савеза земљораоничких задРУга У 
Косовској Каменици бро] 187 од 14 ап 

Привредни савет Нагодног одбвра 
среза каменичког у Каменици уписао је 
у регистар продавницу мешовите текстил- 
не робе „Косово" трговачког предузећа на 
велико са седиштем у Приштини a која 
се продавница налази у Косовској Каме- 
ници у регистру трговачких предузећа 
свеска 1 број 12. 

Продавница је основана решењем Из- 
вршног одбора ОНО-а АКМО у Пришта- 
ни o саображењу предузећа бр. !3,Ј54 од 
5 Maia 1953 године са првдметом послова- 
ња продајом мешовите текстилне роое на 
мало. 

Продавницу пуноважно потписује ди- 
ректор предузећа Мил. МилИћевић KOjy 
he заступати и потпиеивати са овлашће- 
њем пословођа Божовић Велибор из Ко- 
совске Камеиице. 

Седиште продавнице је у Косовској 
Каменици. 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза Каменичког, број 2137 52. 

Привредни савет Народног одбора 
среза каменичког у Косовск o j 
Каменици уписао j е регистар т p г ј- 
еачких предузећа филијалу „Житопроме- 
та- v Косовској Камтници као огранак 
предузећа за промет житарица у Пришти- 
ни регистар број 2 свеска 1. 

Филинла „Житопронет" за промет 
житарица у Косовској Каменици основана 
је и одобрена одобрењем Н^родног сдбо- 
ра среза у Кос. Каменици бро] 2118 од / 
априла 1952 године са предметом посло- 
вања набавке сировине житарица на мало. 

Филијалу „Житопромет" предузеће 
пуноважно потписује директор предузећа 
„Житопромета" и житним прерађевинама 
у Приштини Момир Тепавћевић. 

Седиштефилијале је у Кос. Каменици. 

h3 Привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Каменици, број 
3090|52. 
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Привредни савет Народног одбора 
среза каменичког у Косовској Каменици 
уписао је у регистар државних привред- 
них предузећа продавницу дувана и дува- 
нских прерађевина Инвалидско стовариште 
дувана, шибица и вредносница у Косов- 
ској Каменици рсгистар свеска 1 број 6. 

Првдавница је основанарешењем Цен- 
тралног одбора савезi ратних војних ии- 
валида у Београду број 1480 од 26 маја 
1949 године са предметом пссловања про- 
дајом дувана и дуванских прерађевина као 
на пр. цигарет папир, шибица, ситном па- 
пирнатом робом, таксеними пореским мар- 
кама и вредносницама на мало. 

Продавницу пуноважно потписује 
шеф инвалидског стоваритта у Гњилану 
Богољуб Стевић. 

Седиште продавнице је у Косовској 
Каменици. 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Косовској Каме- 
меници, број 253б|52. 

Привредни савет Народног одбора 
среза каме -ичког у Кос. Каменици уписао 
је у регистар трговачких предузећа који 
води овај савет продавницу прехранбених 
артикала бр»ј 3 пословни огранак земљо- 
радничке задруге у Кос. Каменици регис- 
тар свеске I број 6. 

' Продавница је основана решењем срес- 
ког савеза земљорадничких задруга у Кос. 
Каменицици број 186 од 14 априла 1952 
године са предметом пословања продајом 
мешовитим прехранбеним артиктиклима на 
мало. 

Продавницу пуноважнв потписују 
другови: Николић Никола, управник зад- 
Руге и Гавриловић Чеда, службеник зад- 
руге. 

Седиште продавнице је -у Косовској 
Каменици. 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Косовској Ка- 
меници, број 3282|52. 

Седиште продавнице је у КосовскоЈ 
Каменици. ' 

Из Приврсдног савета Народног од- 
бора Среза каменичког у Каменици, број 
3283|52. 

Привреднисавет Народног одбоа Сре- 
за каменичког у Каменици објављаје да је 
уписао у регистар који води Привредни 
савет у регистар трговачких предузећа 
продавницу мешовите робе на мало са 
седиштем у селу Бусовату као огранак 
земљорадничке задруге у Каменици у ре- 
гистар свеске I број 4. 

Продавница је основана решењем 
Среског савеза земљорадничкик задруга 
у Косовској Каменици под бројем 381 од 
12 маја 1952 године са предметом посло- 
вања на мало. 

Продавницу пуноважно потписују 
Николић Никола, управник гадруге и Га- 
вриловић Чеда, службеник задруге. 

Седиште задруге је у селу Бусовату 
у срезу каменичком/ 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Каменици, број 
3286|52. Ј 

Привредни савет Народног одбора 
среза каменичког у Косовској Каменици 
уписаоје у регистар трговачких презузећа 
продавницу прехранбених артикала меса- 
ра као огранак земљорадничке звдруге у 
Кос. Каменици у регистар свеска J број 3. 

Продавница је основана решењем 
Среског савеза земљорадничких задруга 
у Косовској Каменицн број 192 од 14 
априла 1952 године са п едметом посло- 
ва«.а продајом меса на мало. 

Продавницу пуноважно потписују 
Николић Никола, управник задруге и 
Гавриловић Чеда, службеник задруге. 

Седиште задругеје у селу Каменици. 
Из Привредног савета Народног од- 

бора среза каменичког у Кос. Каменици. 
број 3279152. 

Привредни савет Народног одбора 
среза каменичког у Косовској Каменици 
уписао је у регистар трговачких предузећа 
продавницу мешовите роб као пословни 
огранак земљорадничке зауруге у Косов- 
ској Каменици Народног одоора општине 
Косовске Каменице број 190од 15априла 
1952 године са предметом пословања про- 
дајом м-шовите робе на мало. 

Продавницу пуноважно потписују 
другови и то: Николић Никола, управник 
задруге и Гавриловић Чеда, службеник 
задруге, 

Приврсдни савет Народног одбора 
среза каменичког у Кос. Каиеници обја- 
вљује да је у регистар трговачких пре- 
дузећ уписао Продавницу број 3 са седи- 
штем у селу Дењем Корњирану као пос- 
ловни огранак зељорадничке задруге у 
селу Ренилугу свеска 1 број 11. 

Продавница је основана решењем 
Земљорадничке задруге у селу Ранилугу 
број 94 од 2 јуна 1952 године са предме- 
том пословања продајем мешов^то робе 
на мало. 

Продавницу пуноважно потписују 
другови и то: Томић Вељко, управник 
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задруге као и Мустафа Раифи, књиговођа 
Земљорадничке задруге. 

Седиште задруге је у селу Д. Кор- 
мињану НО Ранилуг срез каменички. 

Из Приврсдног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Кос. Каменици, 
број 38311§2. 

Привредни савет Народног одбора 
среза каменичког у Кос. Каменици обја- 
вљује да је у регистар привредних преду- 
зећа уписао Земљорадничку задругу про- 
давницу ipoj 2 ca седиштем у селу До- 
брчане НО Ранилуг свеска I број. 10. 

Продавница је основана решењем 
земљорадничке задруге у селу Ранилугу 
број 94 од 2 јуиа 1952 године са предме- 
том пословања продајом мешовите робе 
на мало. 

Продавницу пуноважно потписују 
Томић Вељко, управник задруге као и 
Мустафа Раифи, књиговођа задруге. 

Седиште продавнице је у сслу До- 
брчану НО Ранилуг срез каменич^и.. 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Кос. Камсници, 
број 3833Ј52. 

Привредни савет Народиог одбора 
Среза к шеничког у Косовској Каменици 
уписао је у регистар трговичких предузе- 
ћа Земљорадничку задругу у селу Рани- 
лугу НО-а Ранилуг свеска I број 9. 

Земљорадничка задруга основано је 
решењем управног одбора земљорадничке 
задруге у Ранилуа под бројем 94 од 2 
јуна 1652 године са предметом пословања 
продајом мешовите робс на мало. 

Задругу пуноважно потписују Томић 
Вељко, управник земљорадничке 'бадруге 
и Муетафа Раифи, књиговођа задругде. 

Седиште задруге је у Ранилугу НО-а 
Ранилуг среза косовско-камснинички. 

И 3 Привредног савета Народног 
одбора C esa каменичкогу Кос. Каменици, 
број 3832152. 

Привредни савет Народног одбора 
среза камеџичког у Кос. Каменици уписао 
је у региствр трговачких предузећа Зом- 
љорадничку задругу у селу Лисоцка НО-а 
свеска 1 број 13. 

Земљорадничка задруга је основана 
на одржаној седници оснивачке скупшти- 
не дана 29 априла 1946 године са одобре- 
ним правили*а земљорадничке задруге 
решењем Извршног одбора ОНО-а АКМО 
број 9004149 од 31-1-1949 године у При- 
штини, са предметом пословања продајо* 
мешовите робе на мало. 
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Задругу пуноважно потписују Осман 
Крчељи, управник земљорадничке задру- 
ге и Деми Укшин, књиговођа задруге. 

Из Привредниг савета Народног од- 
бора среза каменичког у Кос. Каменици 
број 3919152, 

Привредни савет Народног одбора 
среза у Косовској Каменици уписао је у 
регистар трговачких предузеће Земљорад- 
ничку задругу у селу Ајновцу свеска 1 
број 8. 

Задругаје основана решењемСреског 
савета земљорад. задруге у Кос. Камени- 
ци број 175|46 са предметом пословања 
продајом мешовитом робом на мало. Зад- 
ругу пуноважно потписују управник зем- 
љорадничке »адруге Божидар Јаћимовић 
и Вуцоли Шабан, књиговођа Земљорадни- 
чке задруге у селу Ајновцу. 

Из Привредног савета Народног од- 
бора среза каменичког у Кос. Камсници, 
број 380б|52. 

Повереништво за финансије Народ- 
ног одбора ереза у Подујеву објављује 
да је уг(исао у регистру занатских радњи, 
занатску радионионицу капарску радњу 
Мон Осман Шех из Подујева коју упра- 
жњава у Подујеву под фирмом Мон 
Осман Шех. 

За потписивање радње овлашћен је 
Мон Осман Шех власник исте радње. 

Из Повереништва за финансије На- 
родног одбора СНО Подујево број 3958152. 

Повереништво з финансије Народ-, 
ног одбора среза лапског у Подујеву об- 
јављује да је уписао у регистар занатских 
радњи занатску радионицу столарску из 
Подујева коју упражњава у Подујеву под 
фирмом столарска радионица. 

За потписивање радње овлашћен је 
Ајруш Јаиар, власник исте р«дн>е. 

Из Повереништво a за финансије На- 
ро iHor. одбора СНО Подујево. број 
22346|52. 

Повереништво за финансије Градског 
народног одбора у Кос. Митровици обја- 
вљује да је у регистар занатских радњи 
уписана занатска радња Миловановиђ 
Момчило, молера из Кос. Митрорице који 
упражњава у Кос. Митровици под фирмом 
Миловановић Момчило, молер- фарбар. 

За потписивање радње овлашћен је 
Миловановић Момчило, молер. 

Из Повереништва за фннавсије На- 
родног одбора Града у Кос. Митровици 
број 1235152. 

Службени лист Аутономне косовско-метохијске области 
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Повереништво за финансије Народ- 
ног одбора у Кос. Митровици објављује 
да је у регистар занатских радњи уписа- 
ло занатску радионицу Јетиш К. Авдија. 
колар-ковач из Кос. Митровице коју уп- 
ражњава у Кос. Митровици под фирмом 
Јетиш К. Авдија, колар-ковач. 

За потписивање радње овлашћен је 
Јетиш Авдија колар-ковач, власник исте 
радље. ✓ 

Из Повереништвт за финансије На- 
родног одбора града у Кос. Митровици, 
број 7647 52. 

Повереништво за фин'нсије Народ- 
ног одбора града у Кос. Митровици о- 
бјављује да j у регистар задатских рад- 
њи уписало занатску радионицу Нешат 
Сулејмановић из Кос. Митровице коју у- 
пражњава у Кос Митровици прд фирмом 
Нешат Сулејмановић, произвођач соде, 
воде и других безаакохолпих пића. 

За потписивање радње овлашћен је 
Нешат Сулејмановић, власник исте радње. 

Из повереништвр за финасије Народ- 
ног одбора у К- Митровици, бр. 7645/52. 

Пекарска радња Тијеци Тафе Бећи- 
ра из Призрена улица Народног ослобо- 
ђења број 151 уписана је у р^гистар У- 
праве прихода буџета Народног одбора 
Градске општине у Призрену. 

Фирму ће потписивати Тијеци Тафа 
Бећир иа Призрена 

Из Управе буџета прихода Градске 
општипе у Призрену, бр.'11б!9 52. 

Суаски оглас 
На предлог Мухарема Он^ози из Ораховца 

код овог суда покренут је поступак за иоништај 
кантарске потврде издате од стране Среског ко- 
муналног предузећа на име предатог црног вина 
у количини од 626 килограла у означеној потшр- 
ди под бројем 2 од 10-XIM051 годиие.   

Овим се позива свако ко озничему потврду 
има у потражашу ,аа у року од месец дана по 
објављивању »вога огласа ову потврду донесе 
суду или стари приговвЈ за поништај. 

Забрањује се комуналном пр«дузећу у О- 
раховцу да по овој потврди врши исплату. 

У кодико у горе означеном року не под- 
несе се ова потврда илв се стави приговор про- 
тив датог предлога ова потврда огласиће се не- 
влжећом. 

Cpee^и суд у Ораховцу дана 2 јуна 1952 
године, Р. бр. 186/52. 

Прнватн огласн 
14 - Изгубљену потврду предату за рад 

личне карта код Повереништва унутрашњих no- 
слова града у Приштини, оглашавам неважећом. 

МЕМЕТ ФЕЈЗУЛА из Приштине 
Пролетерска број 33 

15 - Изгубљено решење o утврђеном гпип- 
тарском презимену издато од стране Поверениш 
тва за унутрашње послове АКМ Области огла- 
шават неважећим. 

ХАСАН ЛАПАШТИЦА, 
из Приштине 

16 - Изгубљену шоф рску исправу II кла- 
се издату од стране IT вереништва уЕутрашњих 
послова НО-а АКМ Области - Призрен, оглаша- 
вам неважећом 

РИСТИЋ ПЕТАР, шофер 
из Подујева, Југо»ловен- 

ска Армчја бр. 1S0. 

Тарифе за огласе у Службеном лис- 
ту ДКН Области 

ВАЖИ ОД 1 ЈУЛА 1952 ГОД. 

1) Регистрација државних привредних пре 
дузећа, ,упис у. регистар привредних предузећа, 
друштвених организација, у ihc у регистар се- 
љачких радних задруга, регистрација занатских 
радњи, упис у задружпи регистар 

Цена 900 днн. 
2) Одобрење рада друштвима ,ј 60D „ 
3) Изгубљене исправе „ 200 „ 
4) Судске огласе „ 500 

бдминнетрација службвиог листа 
A M Области 

C A Д P ж A J: 

1) Решење o реорганизацији HO AKMO. стр. 39 
2) Одлука o награди пољака ГНО — Приштина. 40 
3) Решење o формирању секције за путеве ГНО — Приш-тина. 40 
4) Решеше o им^новању привре- мено одбора за соцјално оси- 

гураше ГНО - Приштине. 40 
5) Основање и одобрење рада друштвима. 42-46 
6) Упис у регистар државних предузећа. 
7) Судски огласи. 46 

 8) Приватни огласи.  

Службени лист Аутономне Косовско-метохијске Области излази два пута месечно 
Рукописи и огласи се шаљу на адресу: Извршни одбор OHO 
у Приштини — Чековни број 380-904000 

0дговорни уредник Мирко Пајевић—Штампарија „Миладин nonoBHh" - Приштина 



FLETORJA ZYRTARE 

E KRAHINES AUTOMOME TE KOSOVES E METOH1S 

NE REPUBLIKEN POPULLORE TE SERB1S 

No 6 P R 1 S H T IN E 1 Gusht - 1952 Vjeti Vil 

Ne baze te nen t 37 te Statiiit te 
Krahines A itonome te Kosoves e Me ohis 
ne Republiken popullore te Serbis, neni 75 
kreu 2 te Ligjit te pergj. mbi Keshillat po- 
pullore, e ne lidhje me neni 80, 81, 82,83 
te Ligjit te perg1. mbi Kesh'liat popullore 
te vjetit 1948, — Ke hilli egzekutiv i 
Keshillit populluer te Krahines AKM .ne 
mbleđhjen e vete le da es 4 korrik 1952, 
pruni kete 

V E N D 1 M 
Mbi riorganizimin e administrates te 

dikasterve ekonomik te keshillit popu- 
lluer te Krahines AKM 

1,- 
Abn gohei njisit o ganizaiive te cilat 

kryejne vep ime administra ive ne Keshililn 
per qarkuil min e mali ave, ne Keshililn 
per bujqsi dhe pyje, ne Keshil in per eko- 
nomin lokale dhe punet komunale, ne Keshi- 
ilin per shend.tin populluer dhe politiken 
socijale — le clht krye ne veprjn.e admi- 
nistrative ne lidhje me n aredjanjet e punes 
n'ekonomi dhe jisit organizUive te Drej'o- 
ratit te financave perveq njisis organ!za!ive 
te cilat punojne re punet e buxhetit dhe 
te grjpit revidues, e si vijojne: 

— Drejtorri;a per ko i unikacjone dhe 
rruge, Drejtorija per industri dhe zejtari, 
Drejtorija per punet komuna e dhe D;ejto- 
rija per ndei tirne prane Keshillit per eko- 
nomin lokale dhe punet komunale te KPK. 

„ — Drejtorija per bujqsi dhe drejtorija 
per py e prane Keshillit per bujqsi dhe 
puje. 

— Drejtorija per grumbullime, drejto- 
rija per tregti d e Drejtor ja per turizem 
dhe bujtimtari t rane Keshillit per qarkulli- 
min e mallnave. 

Byroja per ndPrmjetsin e punes dhe 
Inspetprati krahinuer i puness prane Keshi- 
1 it per Shendetin populluer dhe politiken 
socijale. 

Drejtorija per fardhu a dhe grnpi i 
perkoheshem (grupi per llogarin perfu dim- 
tare, Komisioni per likuidimin e sipermar- 
jeve ekon im ke, azhurimi i punve te pa 
perfundueme i'ish dikastereve ekonomike) 
prane Drejtoiatit te financave te Keshillit 
populluer e Krt-hin s AKM. 

1'.- 

Aparati i ne. puesave te njiiive orga- 
niza ive t'abrogueme me piken ! te ketij 
vendimi, lihet ne dispozicion Sekretarijatit 
te Keshillit fgzekutiv qe ne bashkepunim 
me Komisionin e t^iemeluem per inku^drim 
— transferim ne detyra perk tse. 

Ш.- 
Themelohet Sekretarijati per eko omi 

i cili i ndermer punet e njisive orga. izati- 
ve t'abrogueme me piken 1 te ketij Vtn- 
dimi. 

Administr ta e ekret^ri a it per e- 
konomi ashte unjisueme ne nji i organizati- 
ve te Keshillit ekonomi< le Keshillit popu- 
lluer Krahinuer me njisi organizative te 
mbrendeshme qe vijojne: 

1. Sekrori ekonomik dhe i plani- 
fikimit, me: 

a^ referrftet e pamvaruna per: 
t'ardlunat popullore, bili nsi per maline dhe 
te holla dhe standardin jetsuer si edhe re- 
ferati i perkohshem per invenstime. 

b) Grupi i eks ertave per çeshtje 
ekonomike komplekse dhe disa rryma eko- 
nomike. 

2. Sektori administrativ-jyrydik, me 

a) seksionin ekonemiko — organi- 
zativ dhe dispozita. 

b) seksionin per masat administra- 
tive. 

c) referatin per sistemin e rrogave 
dhe marredhanjet ne pune; 

ç) referati per proceduren admini- 
strative; 
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d) Drejtorija per rruge; 
e) Drejtorija per t'ardhuna; 

Perveç ketyne njishe organizative the- 
meiohet Byroja per dokurrentime si njisi 
teknike e Sekretarijatit. 

IV.- 

Me administraten e Sekre ar jatit per 
ekonomi te Keshillit -popuiluer te Krahines 
AKM, direkt udheheq Sekretari per ekenomi. 

Ne krye te sektcreve ndodhen shefat. 

V.- 

Financimf i njisive organizative te 
themelueme nen piken 3 te ketij vendimi 
per kuartalin e trete te vjetit 1952 ka per 
t' u krye ne ngarkim te kreditit te njisive 
t'abrogueme me piken 1 te ketij vendimi. 

Krediti i pa shfrytzuem simbas buxhe- 
tit te Keshillit popuiluer te Krahines AKM,' 
ne fund te trt mujorit te trete te vjetit 1952 
tc ketyne njisi organizative t'abrogueme ka- 
lojne ne rezerven buxhetore— partija 114 
pozicioni 2, e ne ngarkim te cilit kane per 
t'u krye pagesat e pevojshme per njisit or- 
ganizative te themelueme me piken 3 te 
ketij vendimi. 

VI.- 

Per zb;.timin e ketij vendimi ka per 
t'u kujdcse Kryetar i Keshillit ekonomik te 
Keshillit popuiluer te Krahines AKM, ashtu 
qe riorganizimi i caktuem me kete vendim 
ka per t'u krye jo ma vone se me date 
16 korik 1952. 

Me kete vendim te njoftohen: Keshilli 
per ekonomin lokale dhe punet komunale, 
Keshilli per bujqsi dhe pyje, Keshilli per 
shendetin popuiluer dhe politiken socijale si 
edhe Drejtorati i financave te Keshillit po- 
puiluer fe Krahines AKM. 

Ky vendim hyen ne fuqi menjiher. 

KËSHILLI EGZEKUTIV 
I K. P. TË KRAHINES AKM 

Nr. 20131 . 
4 korrik 1952 
ne Prishtine 

NËNKRYETARI - 
I KËSH. EGZEKUTIV KRAHINUER 

Gjoko Pajkoviq. d. v. 

SEKRETARI 
I KËSH. EGZEKUTIV KRAHINUER 

Gorolub Popoviq. d. v. 

Ne baze te ntnit 5 dhe 6 le Ligjit 
mbi ndalimin e damit nder fusba, date 18-11 
1952 dhe Udhezimeve te Ministris bujqsis te 
RPS Nr. 10756/1-6 date 6-1V-1951, — Ke- 
shilli popuiluer i rrethit te Graçanices ne 
Prishtine ne n.bledhjen e vete te mbajtun 
me date 9 korrik 1952, pruni kete 

VENDIM 
Mbi naltesin e shperblimit te Polakve-rojtslt te 

fushave 

1) Kafshe te trasha dhe kuaj 50 din. percope 
2) Kafshe t'imta ... 20 „ „ „ 
3) Kaf.-he t'imta ne tuba 5 „ „ „ 
4) Derrat — thit ... 20 „ „ „ 
5) Patat — Gusat ... 10 „ „ „ 
6) Patat — Gusat ne tuba 5 „ „ „ 

Ky vendim ka per t'u zbatue nga data 
10 korrik 1952. 

KËSHILLI POPULLUER 
I RRETHIT TË GRAÇANICËS NE 

PRISHTINE 
Nr. 5923 

9 ki rrik 1951 
Prishtine 

KRYETAR 
i K. P. te Rrethit Graçanicës 

Smajo Jusufi. d. v. 

Ne baze te nenit 45 te Ligjit pergjithe- 
shem mbi Keshillat popullpre e simtas pro- 
pozimit te Keshillit per ligjshmeni dhe nder- 
timin e pushtetit popuiluer te RPS Nr. 2270 
date 21 Maj 1952,— Keshilli popuiluer i 
rrethit te graçanices, ne mbledhjen e vete te 
mbajtun me date 9 korrik 2952, pruni kete 

VENDIM 

Mbi themelimin e seksionit per rruge 
dhe komunikacjone prane Drejtoris per punet 
komunale dhe botore te Keshillit popuiluer 
te rrethit graçanices ne Prishtine. 

Ky seksion themelohet si organ eksper- 
to-teknik i Keshillit popuiluer ne pikpamje 
te te gjithe detyrave dhe puneve nga lama 
e sherbimit'te rrugeve dhe te komunikacjonit. 

Ky vendim hyen ne fuqi menjiher. 
KESHILLI POPULLUER 

I RRETHIT TE GRAÇANICËS NE 
PRISHTINE 

Nr. 5924 
9 korrik 1952 

Prishtine 
KRYETAR 

i K. P. të Rrethit Graçanicës 
Smajo Jusufi. d. v. 

Ne baze te nenit 40 te Rregullores mbi 
themelimin e Instilutit per sigurimin shoq- 
nuer si edhe mbi drejtimin e perkoheshem 
me mjetet e sigurimit shoqnuer, — Keshilli 
popuiluer i rrethit te Graçanices ne mbledh- 
jen e vete te mbajt .n me da e 9 korrik 
. 952 e simbas propozimit te Keshillit te rre- 
thit te sindikatave ne Prishtine, pruni kete 

VENDIM 
Per emnimin e keshillit te perkoheshem per 

sigurimin shoqnuer 
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Ne Keshiliin per sigurimin shoqnuer 
emnohen shoket e poshte shenuem: 

1. Shaban Tafer'ani, nga miniera „Kosova" 
2. Mlladen Angjellkovio, nga kantijeri i lo- 

komotivave F. Kosove 
3. Osman Dumnoca, Sekretar i Keshillit te 

rrethit te kooperativave bujqsore 
4. Qazim Gashi nga Miniera e Hajvalis, dhe 
5. Borisav Bozhoviqi, perfaqesues i sindikatit, 

KËSHILLI POPULLUER 
I RRETHIT TË GRAÇANICËS NE 

PRISHTINË 
Nr. 1925 

9 korrik 1952 
Prishtlne 

KRYETAR 
i K. P. të Rrethit Graçanicës 

Smajo Jusufi. d. v. 

THEMELiMI DHE LEJIMl I VEPRIMTAR1S 
SE SHOQN1VE 

Drejtorati i punevete Mbrendeihme te 
Keshillit populluer te rrethit zveqanit ne 
Mitrovice me vendimin e vete Nr. 2476 date 
19 qershuer 1652 ka lejue themelimin dhe 
veprimtafin e Shaqnis vullnetare te zjarme- 
fiks^ve industrijal „Trepçe" ne Stari Terg, 
e me te drejt veprimtarije ne jyridiksionin 
e Stari Tergut dhe Përvi Tunel te rrethit 
zveqan. 

Nga drejtorati i punve te mbrendeshme 
te Keshillit populluer te rrethit Zveqanit ne 
Mitrovice. 

Drejtorati i punve te mbrendeshme te 
rrethit vuçiternes ne Vuçitern me vendimin 
e vete Nr. 553 date 30 prill 1952, ka lejue 
themelimin dhe veprimtarin e Shoqnis kul- 
turo - artistik turke „Shen Joll" me qendrim 
dhe te drejte veprimtarije ne jyridik-ionin 
e rrethit te vuçiternes. 

Nga Drejtorati i punve te mbrendesh- 
me te rrethit vuçiternes ne Vuçitern Nr. 553/52 

Drejtorati i punve te mbrendeshme te 
Keshillit populluer te rrethit zveqanit ne 
Mitrovice me vendimin e vete Nr. 1629, ka 
lejue themelimin e Shoqates te peshkatarve 
per qytetin e Mitrovices dhe te rrethit 
Zveqan me qendrim dhe to drejt veprimta- 
rije per qytetin dhe rrethin e Mitrovices. 

Nga drejtorati i punve t« mbrendeshme 
te Keshillit populluer te rrethit zveqanit ne 
Mitrovice Nr. 1629. 

Drejtorati i punve te mbrendeshme te 
Keshillit populluer te rrethit istogut ne Gju- 
rakofee me vendimin e vete Nr. 2374 date 
21-V1-1952 asht lejue themelimi dhe veprim- 

tarija e Shoqnis vullnetare zjarme - fikse 
„YLLI K0Q" prane Keshillit populluer 
te komunes ne Istog me qendr m dhe te 
drejt veprimtarije ne jyridiksionin e Keshi- 
llit populluer te Komunes ne Istog. 

Nga Drejtorati i puneve te mbrendesh- 
me te keshillit populluer te rrethit isiogut 
ne Gjurakovce Nr. 2374/52. 

Drejtorati i pu ,ve te mbrendeshme te 
Keshilln populluer te rrethit sitnices ne Lip- 
lan me vendimin e vet Nr. 2043 date 3 
korrik 1952 ka lejue themelimin dhe vep- 
rimtarin e Shoqnis kulturo-arlistike „Meta- 
lac" ne Janjeve. me qendim dhe te drejt 
vemprimtanje ne jyridiksionin e Janjeves. 

Nga drejtorati i punve te mbrendeshme 
te Keshil it pepulfuer te rrethit sitnices ne 
Liplan, Nr. 2043|52 

Regjistrim ne regjistrm e sipermarjeve 
shtetnore 

Ne regjistrin e sipermarrjeve ekonomi- 
ke shtetnore te karakterit krahinuer prane 
Drejtoratit te financave te KPK te Krahi- 
nes AKM, asht regjistrue ne faqen 264|II 
Puntorija ortopedike ,,Rudo" ne Prishtine. 

Puntorija asht themelue me vendim te 
Keshillit egzekutiv te Keshillit populluer te 
Krahines AKM, Nr. 5560 date 27 prill 1952 
dhe landa e veprimtaris se sipermarjes asht 
mbarimi dhe riparimi i kepucve ortopedike 
dhe te mjeteve te tjera ortopedike. 

Puntorin me plote fupi e nenshkruen 
mbrenda kufijve te Regullores Drejtori Lu- 
bomir Caniqi. 

Sipermarja asht nen udheheqjen ekono- 
mike te Drejtoratit per shendetin populluer 
dhe politiken socijale te Keshillif populluer 
te Krahines AKM. 

Nga drejtorati i f.nancave te Keshillit 
populluer te Krahines AKM, Nr. 5560|52. 

Drejtorati i financave te Keshillit po- 
pulluer te rrethit sharplanines ne Prizren 
shpall se ne regjistrin e sipermarrjeve eko- 
komike shte'nore ka regjistrue ne faqen e 5 
nen numrin rend. 5 Shoqaten e ujnave me 
qendrim ne Prizren. 

Kejo shoqate e ujnave asht themelue 
me vendim te Drejtoris per bujqsi le KPK 
Nr. 9695 date 27-111-195?. 

Per t'a nenshkrue firmen asht i auto- 
rizuem Abedin Traka, drejtor i Shoqates ne 
fjale. 

Landa e veprimtaris asht: vaditjae to- 
keve. 

Sipermarrja qendron nen udheheqjen 
ekonomiKe te Drejtoris per bujqsi te Keshi- 
llit populluer te Krahines AKM. 
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Nga drejtorati i financave te Keshillit 
pupulluer te rrethit sharpllanines Nr. 4209|52 

Drejtorati i financave te Keshillit po- 
pulluer te rrethit istok t ne Gjurakofce 
shpall se ne regjistrin e sipermaVrjeve eko- 
nomike shtetnore ne flet. n gj. 3 nen num- 
rin rend. 14 i a regjistrue Shoqaten e ujna- 
ve ne Gjurakofce me qëndrim ne Gjurakofce 

- Kejo Shoqate e uj ave asht e theme- 
!uem * me vendimin e Keshiilit pop lluer te 
Krahin s AKM Nr. 9695 date 27-111-1952. 

Kejo Skoqate e ujnave ndodhet nen 
udheheqjen ekonomike te Drejtvris per bujqsi 
te Keshillit populluer te Krahints AKM r,e 
Prishtine. 

Landa e veprimtaris asht: sigurimi i 
ujit per vaditjen e tokeve me uje, mbarirm 
i vijave te reja dhe ndamja e ujit. 
Firmen e sipermerrjes e nenshkruen drejtori 
Stevo Samarxh''q e ne mungtsen e tij Der- 
vish Osmanaj. 

Nga Drejtorati i financave te Keshillit 
populluer te rrethit ne Gju akofce. 

■ II nniiHi lian / 

Drejtorati i financave te Keshillit populluer 
te rrethit llapit ne P-odujeve shpall se ne 
regjistrin e sektorit kooperativ ne t ritorin 
e Lupçit te poshtem e ka regjistrue koope- 
rativen bujqsore me te drejte veprimtarije 
tregtija ne pakiee' ne flete regjistrin Nr. 1 
faqe 12. 

Firmen e kooperatives do t'a nt nshkrue 
jne anbaret e Keshillit drejtues. 

Nga Drejtorati i financave te Keshillit 
popullifer te rrethit llapit ne Podujeve, Nr. 
3507|52 

Drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit populluer te rrethit llapit shpall 
se ne r gjistrin e shitoreve ka regjistrue 
degen e ,,Zhitoprometit" per te cilen egzis- 
ton leja e Keshillit ekonomik te Keshillit 
populluer te r tthit llapit ne Podujeve, Nr. 
556 152. 

Landa e veprimtaris se deges asht: 
qarkullimi me drithna dhe me produktet e 
drithnave. 

Nga Drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit populluer te rretl it Llapit ne 
Podujeve Nr. 5487|52. 

Drejt ,r ja per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit populluer te rrethit llapit, shpall 
se ne regjistrin e shittoreve ka regjistrue 
Manipulacionin pyjor nc Podujeve, si dege 
e Sipermarrjes K ahinore Import - Export 
„Kosmet" ne Prishtine, me land veprim- 
tarije: premja edruve per djegje, te celulozit 
dhe te druve teki ike per eksportim. 

Nga drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit popullore te rrethit Llapit ne 
Podujeve Nr. 2584 date -Vl-1952 

D ejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit populluer te rrethit llapit, shpall 
se ne regjistrin e shittoreve ka regjistrue 
Ndermarrjen e grumbullimeve „Llap" ne 
Podujeve si dege e Sipermarrjes se qytetit 
per grumbullim dhe qarkullim me prodh'met 
bujqsore ,Llap'- ne Prishtine. 

Landa e veprimtaris se kesaj dege asht 
fregtija me shumice, grumbullimi i pemeve 
dhe te perimeve, te pijeve alkoholike dhe 
jo alkoholike, me kafshe dfie ushqim te 
kafsheve, me qumshte dhe prodhimet e 
tjera te bulmetit. 

Per hapjen e Ndermarjes per grum- 
bullime egziston leja e Keshillit ekonomik 
te Keshillit populluer te Rrethit llapit ne 
Podujev Nr. 4432|5'2 

Nga drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit populluer te rrethit Llapit Nr. 
4132152. 

Drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna te 
Keshillit populluer te rrethit Llabit shpall se 
ne regjistrin e shittoreve ka regjistrue shit- 
toren e tekstilit te perzieme „Kosove" ne 
Podujeve, e cila ašht si dege e sipermarrjes 
tregtare ne shumice „Kosove" ne Prishtine, 
me lande veprimtarije tregtija ne pakice me 
tekstil, vesh mbathje dhe me malina te nd y- 
shem. 

Leja per hapjen e kesej shittoreje asht 
dhane nga Keshilli ekonomik i Keshillit po- 
pulluer te rrethit te Llabit ne Podujeve, 
Nr. 4647 date 12 maj 1952. 

Nga drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshiilit populluer te rrethit llabit ne Po- 
dujeve Nr. 5132/52. 

Drejtorija per buxhet dhe t'ardhuna te 
Keshiilit populluer te rrethit llapit shpalle se 
ne regjistrin e shittoreve e ka rregjistrue 
Kombinatin Jugosllav te gomave dhe te kepuc- 
ve ne Podujeve, si dege te Sipermarrjes-te 
rrjetes tregtare t Kombinatit Jugosilave te 
gomave dhe kepucve ne Borovo. 

Landa e veprimtaris se deges ne fjale 
asht tregtija ne pakice. 

Leja per hapjen e kesaj dege asht dhane 
nga ana e Ministris se Industris te RFPJ, 
Nr. 3529/49. 

Nga Drejtorija perbuxhetdhe t'ardhu-. 
na te Keshiilit populluer le rrethit llapit ne 
Podujeve, Nr. 3385/52 

Keshilli ekonomik i Keshiilit populluer 
te rrethit podrimes shpall se re regjistrin e 
enteve ekonomike te karakterit rrethuer, ne 
flete regjistrin-faqe 2 fletorja 1, numri ren- 
duer 10, ka regjistrue Fidanishten e rrett it 
te hardhijave Betnjaça-Rahovece, e theme- 
lueme me verdimin e Keshiilit populluer te 
rrethit ne Rahovece Nr. 4457 date 24-V-1952. 
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Ky ente ndodhet nen drejtimin ekono- 
mik le Keshillit populluer te rrethit podri- 
mes ne Rahovec. 

Landa e veprimtaris se te ketij enti 
asht: prodhimi hardhijave te mjeteve per 
shortim dhe te prodhimeve te tjera bujqsore. 

Firmen e entit e nenshkruen Sllobodan 
Banziqi, drejtori, e ne mungesen e tij Sta- 
nisha Markoviq. 

Nga Keshllli ekonomik i Keshillit po- 
pulluer te rrethit podrimes Nr. 4457 date 6 
qershuer 1952. 

Keshilli ekonomik i Kesh llit populluer te 
rrethit Kamenices e ka regjistrue ne regjis- 
trin e sipermarrjeve tregtare shittoren-furen 
si dege e K^bperatives bujqesore ne Kame- 
nice-fletorja regjistruese X Nr. 7. 

Shittorja asht e themelueme me ven- 
dim te Keshillit te rrethit te kooperativave 
bujqesore ne Kamenice nen Nr. 191 date 15 
p ill 19524me lande veprimtarije: shitja e 
brukes ne 'pakice. 

Shittoren me plote fuqi e nenshkruejne 
shoket Nikolla Nikoliq, drejtor i kooperatives 
dhe Gavrilloviq Qedo, nenpunes i koopera- 
tives. 

Vend qendrlmi i kooperatives asht ne 
Kamenice. 

Nga Keshilli ekonomik te Keshillit po- 
pulluer te rrethit Kamenices Nr. 3280. 

Keshilli ekonomik i Keshillit populluer 
te rrethit Kamenices ka regjistrue ne rregjis- 
trin e dugojve zejtare ne flet regj. N . 1 
fletorja 1 puntorin rojtoren si dege te Koo- 
peratives bujqesore ne Kamenice. 

Kejo puntori-rojtorja asht e themelue- 
me me vendim te Keshillit te rreihit te koo- 
perativave bujqesore ne Kamenice Nr. 188 
date 14 prill 1952, me lande veprimtarije: 
puntorija-zejtare per sherbime te publikut. 

Puntorin zejtare-rojtoren me plote fuqi 
e nenshkruejne shoket Nikoliq Nikolla, drej- 
tor i kooperatives, dhe Gavrilloviq Qedomiri 
nenpunes i kooperatives 

Qendrimi i kooperatives asht ne Ka- 
menice. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit po- 
pulluer te rrethit Kamenices Nr. 3281. 

Keshilli ekonomik i Keshillit populluer 
te rrethit Kamenices ka rreg istrue ne regjis- 
trin puntorin zejtare te kpucve si dege te 
Kooperatives bujqsore ne Kamenice. 

Kejo puntori asht e themeheme me 
vendim te Keshillit - te Koopera- 
tivave bujqesore ne K a m e n i c e Nr. >89 
date 14-1V-1952, landa e veprimtaris asht 
kryemja e sherbimit per te gjithe Hoj kecu- 
cesh. 

Puntorin zejtare te kepucve me plote 
fuqi e nenshkruejne shoket Nikoliq Nikolla, 
drejtor i kooperatives bujqsore dhe Gavri- 
lloviq Qedomir. 

Vend qendrimi i puntoris se kepucve 
asht ne Kamenice. 

Nga Keshilli ekonomik te Keshillit po- 
pulluer te rrethit Kamenices Nr. 3285. 

Keshilli ekonomik i Keshillit populluer 
te rrethit Kamenices, ne kamenice ka regjis- 
true ne rregjistrin e puntorive zejtare-pun- 
torin zejtare' robaqepse ne Kamenice, ne flet. 
regj. 1 nr. 1 

Kejo puntori asht e themelueme me 
vendim te "Keshillit te rrethit te kooperati- 
vave bujqesore Nr. 87 date 14-1V-1952 dhe 
landa e veprimtaris asht: me kry qepjen e 
rrobave per mashkuj. 

Puntorin zejtare-robaqepsin me plote 
fuqi e nenshkruejne: Nikoliq Nikoilla drej- 
tor i kooperatis dhe Gavrilloviq Qedomir. 

Vend qendrimi i kesaj kooperativave 
asht ne Kamenice. 

Nga Keshilli ekonomik, i Keshillit po- 
pulluer 12 rrethit Kamenices Nr. 3284/52. 

Kesliilli ekonomik i Keshillit pnpulluer 
te rrethit Kamenices, ka regjistrue ne regjis- 
trin e sipermarrjeve tregtare-shittoren e tek- 
stilit te perzieme „Kosove" si dege e Siper- 
marrjes tregtare ne shumice me qendrim ne 
Prishtine, dhe e cila shittore ndodhet ne Ka- 
menice, fletorja 1 Nr. 12. 

Shittorja asht e then elueme me ven- 
dim te Keshillit egzeku iv te Keshillit popu- 
lluer te Krahines AKM ne Prishtine Nr. 13054 
date 5-V-1952 dhe landa e veprimtaris asht: 
shitja ne pakice e ^ekstilit dhe te mallnave 
te tjera. 

Shittoren me plote fuqi i nenshkruen 
drejtori i sipermarrjes Mile. Miliqeviq e ne 
mungesen e tije Bozhoviq Velibori. 

Vend qendrimi i shittores asht ne Ka- 
menice. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit po- 
Pulluer te rrethit Kamenices. Nr. 2137/52. 

Keshilli ekonomik i Keshillit popullutr 
te rrethit Kamenices ne Kamenice, e ka 
regjistrue ne regjistrin esipermarjeve tregtare 
degen e„Zh!toprometit" ne Kamtnice si de- 
ge te sipermarjes per qarkullim me drithna 
ne Prishtine, ne reg. .Nr. 2 flet. 1. 

Filijala e Zbitoprometit per q irkullim 
me drithna ne Kamenice asht e themelueme 
dhe e lejueme me vendim te Keshillit popu- 
lluer te rrethit Kamenice Nr. 2118 data 7 
prfl 1952, me lande veprimtarije fumizim 
me mjete te dritlmave ne pakice. 
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Eilijalen e „Zhitopromef-sipermarjen 
me plote fuqi e nenshkruen drejtori i siper- 
marjes „Zhitopromet" Мвгтж Tepavçeviq. 

Vend qendrimi i f lijales asht ne Ka- 
menice. 

Nga Keshilli ( konomik i Keshillit popu- 
lluer te rrethit Kamenices ne Kamenice, 
Nr, 3090/52. 

Keshi li ekonomik i Keshillit popullu- 
er te rrethit Kamenices ka regjistrue ne re- 
gjistrin e sipe marjeve (konomike shtetnore 
Shitoren e dunanit dhe ^te produkt ve te 
duhani* Depoja e invalidve ie duhanit 
shkrepsave dhe te mjeteve taksale na Ka- 
menice, nr. reg, 1 fletroja 6. 

Shitorija asht e themeluenie me ven- 
dim te Keshillit qendruer te Invalidve ushta 
rak te luftes Nr, 14 0 data 26 V-1952, me 
lende veprimtarije, shitja e duhanit dherro- 
dukteve te duhanit, leter cingartsh, si krepsa 
taksa te ndryshme dhe te tjera. 

Shittoren me plote fuqi e nenshkruen 
Shef i depos ?e inv: lidve ne Gilan Bogolub 
Steviqi. 

Vend qëndfimi i shiltores asht ne Ka- 
menice. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshill t popu- 
lluer te rrethit Kemenices Nr. 2536/52. 

Keshilli ekonomik i Keshillit popul uer 

te rrethit Kamenices ka regjistrue ne regjis- 
trin e sipermarjeve treg are te cilen e drej- 
ton ky Keshilli, Shittoren e artikujve t'ushqi- 
mit Nr. 3 si dege e Kooperatives bujqesore 
ne Kamenice , flet, reg. 1 Nr. 6. 

Shittorija asht e themelueme me ven- 
dim te Keshillit te rrethit ti konperativave 
bujqsore ne Kamenice Nr. 186 date 14prill 
1952 me lande veprimtarije: shitja e artikuj- 
ve t'ushqimir e gjana te tjera në pakice. 

Shitoren me plote fuqi e nenshkr^ejn 
shoket Nikoliq Nikolla, drejtor i kooperatives 
dhe Gavrilloviq Qedo, nenpunes i kooperati- 
ves. 

Vend qendrimi i shittores as! t ne Ka- 
menice. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit popu- 
lluer te rethit Kamenices Nr. 3283/62. 

Keshilli ekonomik i Keshillit popuiluer 
te rrethit Kamenices ka regjistrue ne regjis- 
trin e sipermarjeve tregtare Shitoren e mal - 
na te perzieire si dege te kooperatives buj- 
qsore ие Kamenice. 

Shittorja asht e themelueme me vendim 
te Keshillit te rre hit te kooperativave buj- 
qsore Nr. 190 date 14 prill 1952, ma lande 
veprimtarije: shitja e mallnave te ndyshem 
ne pakice. 

Shittoren me plote fuqi e neushkruejne 
shoket; Nikoliq Nikolla, Drejtor i kooperative 
dhe Gavrilioviq Q do. 

Vend qendrimi i hooperatives asht ne 
Kamenice. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit popu- 
iluer te rrethit Kamenices Nr. 3283/52. 

Keshilli ekonomik i Keshillit popuiluer 
te rrethit Kamenices shpall se ka regjistrue 
ne regjistrin e sipemarjeve tregtare Shittoren 
me malina të perzitm me vend te qendrimit 
ne katundin Busovate, si dege e,kooperatives 
bujqsore ne Kam+nice, ne flet. reg. 1 
Nr.4. S 

Shittoja asht e themelueme me vendim 
te Keshillit te rrethit te koopepaiivave buj- 
qsore te Kamenice Nr. 381 nate 12-V-1952, 
me lande veprimtaii e: shitja e malhave te 
ndryshem ne pakict. a, 

Shittoren me pl te fuqi e nenshkruejne 
Nikoliq Nikoli , drejtdr i kooperatives, dhe 
Gavrilloviq Qedo. 

Vend qendrimi i koope ativts asht ne 
katundi Busovate te rrnthit Kamenices. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit po; u- 
lluef te rrethit Kamenices NR. 3286/52 

Keshilli ekonomik i Keshillit popjlluer 
te rrethit Kamenices shpall se ka regj strue 
ne regjistrin e sipermarjeve tregtare shitto- 
ren e artikujve t'ushqimit-mish shi sen, si 
dege e koope atives bujqsore ne Kame- 
nice; ne flet. regj. 1 Nr.3, 

Shittorja asht themelueme me vendi 
min e Ke hillit ie rrethit te kooperativave 
bujqsore ne Kamen ce Nr. 192 date 14 pril! 
1952, me lande veprimtarije: shi'ja e mishit 
ne pakice. 

Shittoren me plote fuqi e nenshknun 
Ni^oiiq Nikolla, drejtor i Kooperatives dhe 
(javrilloviq Qedo, nenpunesa i kooperatives. 

Vend qendrimi i kooperatives ash: re 
Kamenice. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit popu- 
iluer te rrethit Kamenices ne Kamenice 
Nr. 3279, 

Keshilli ekonomik i Keshillit popuiluer 
te rrethit Kamen ces, shpall se ne regjistrin 
e sipermarjeve tregtare ka regj strue Shi to- 
ren Nr. 3 me vend te qendrimit ne Katundin 
Korminjan i poltem, si dege e kooperati- 
ves bujqsore te katundit Ranillug, fletoria 
1 Nr. 11. 

Shitorja asht e themelueme me vendim 
te Kooperatives bujqsore ne katund n Rani- 
llug Nr. 94 date 2 qershuer 1952, me lande 
ver mtarije: shitja e mallnave te ndryshem 
ne pikice. 

Shittoren me plote fuqi e necshkruejne 
shoket: Tomiq VelKo drejtor i kooperatives 
si edhe Mustafa Raifi, llogaritar i koopera- 
tives buj^sore. 

Vend qendrimi i kooperatives asht ne 
ka undi Korminjan i poshtem — Keshilli 
popuiluer i komunes Ra'illug-rrethi i kame- 
nices 
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Nga Keshilli ekonomik i Keshillit popu- 
lluer te rrethit Komenices Nr. 383i/52. 

Keshilli ekonomik i Keshillit populluer 
te rrethit Kamenices shpall se ne regjistrin 
e kooperativave bujqsore k a regjistrue koo- 
perativen bujqsore-shittoren Nr. 2 me vend 
te qendrimit ne katmdin Doberçan te KP 
Ranillug, fletorja 1 Nr. 10 

Shittorja aeht e themelueme me vendim 
te Kooperatives bujqsore ne katund n Rani- 
lljg Nr. 94 date 2 qershiur 1952 me lande 
veprimtarije: shitja e mallnave te ndryshm 
ne pakice. 

Shittor. n me plo'e fuqi e nenshkruejne 
Tomiq Velko ' drejtor i kooperarives si dhe 
Mustafa Raifi, llogaritar i kooperatives. 

Vend qeedrimi i shitores asht ne kat - 
ndin Doberçan te Keshillit populluer Ranillug 
jreth i Kamenices, Nr. J833/52. 

Keshilli ekonomik i Keshillit popolluer 
te rrthit Kamenices shpall se ka regjistrue 
ne regjistrin e kooperativave bujqsore koo- 
perativen bu:qsore ne katundin Ra illug, 
fhtorja 1 Nr. 9. 

Kooperativa bujqsore asht e themelu- 
eme me vendim te Keshillit drejtues te koo- 
peratives bujqsore ne katundin Ranillug Nr. 
92 date 2-VI-1952; me lande veprimtarije: 
shitja e mallnave te ndryshm ne pakicc. 

Kooperativen me plot fuqi e nenshkru- 
en: Tomiq Vtlko, drejtor i kooperatives buj- 
qsore dhe Mustafa Raifi llogaritar i koopera- 
tives. 

Vend qendrimi i koo;eratives asht ne 
Ranillug-rreth i Kamenic s. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshilli 
populluer te rrethit Kamenicts Nr. 3832/52'' 

Keshilli ekonomik i Keshillit populluer 
te rrethit Kamenices, shpall se regjistrue 
ne regjistrin kooperativave-kooperativen buj- 
qsore ne katundi Lisoçka KP Lisoçka' fle- 
torja 1 Nr. 13. 

Kooperativa bu q ore asht themelue ne 
mbledhjen e mbajtun te themelore me date 
29 prill 1952 me Rregulloren e lejneme te 
koooerativave bujqsore me vendim te Keshi- 
llit egzekutiv te Keshillit populluer te Kra- 
hines AKM Nr. 9004/49, me lande vepri 
mtarije: shitja e mallnave te ndryshem ne 
pakice. 

Kooperativen me plote te drejte e nen- 
shkruen Osman Kerçelli, drejtor i kooperati- 
vhs bnjqsore dhe Dema Ukshini. 

Nga Kekshilli ekonomik i Keshillit 
"■populluer te rrethit Kamenices Nr. 3919/52. 

Keshilli ekonomik i Keshillt populluer 
e rrethit Kamenices ka regjistrue ne regji- 

strin e kooperativave-kooperativen bujqsore 
ne katundi Hajnovce fletorja 1 Nr. 8. 

Kooperativa asht e themelueme me 
vendim e Keshillit te rrethit te kooperati- 
vave bujqsore ne Kamenice, Nr. 174/46. me 
lande veprimtarije: shitja e mallnave te 
ndryshme ne pakice. 

Kooperativen me plot fuqi enershkru- 
en drejtor i kooperatives bujqsore Bozhidar 
Jaqimovi | dhe Bucoli Shaban. 

Nga Keshilli ekonomik i Keshillit popu- 
lluer te rrethit Kamenices Nr. 3806/52. 

Drejtorati i financave te Keshilli popu- 
lluer te rrethit Lapit ne Podujeve, shpa.l se 
ne regjistrin e dugojve zejtare ka regjistrue 
puntorin zejta: e dugojen qe merret me pu- 
nimin e plisave Mon Osm^n Shehu nga 
Podujeva, te cilen e ushtron ne Podujeve me 
firme Mon Osman Shehu. 

Per t'a nenshkrue dugojne Asht i au- 
torizuem Mon Osman Shehu pronar i du- 
gojes ne fjale. 

Nga Drejtorati i financave te Keshillit 
populluer te Rreth t Llapit ne Podujeve Nr. 
3950/52. 

Dre'torati i financave te Keshillit popu- 
lluer te rrethit Llapit ne Podujeve, shpall se 
ne regjistrin e dugojve zejtare ka regjistrue 
Puutorin zejtare zdrukthetoren ne Podujeve 
te cilen e ushtron ne Podujdve Hajrush 
Jashari. 

Per l'a nenshkrue dugojen asht i au- 
tdrizuem Hajrush Jashari pronar i dngojes 
ne fjaK 

Nga Drejtorati i fi ancave te Keshillit 
populluer te rrethit Llapit ne Podujave Nr. 
22346/52. 

Drejtorati i financave te Keshillit popu« 
lluer te qytetit Mitrovices shpall sd ka re- 
gjistrue ne regjistrin e dugojve zejtare du- 
gojen zej are te Miliovanoviq Momqillos; 
ngjyra bames nga Mitrovica, te cilen e usht- 
ron ne M trovice me firme Millovanoviq 
Momqilo ngjyra bames. 

Per t'a nenshkrue dugojen asht i au- 
torizuem Millovanoviq Momqillo ngjyra 
bames. 

Nga Drejtorati i financave te Keshillit 
populluer te qytetit Mitrovices Nr. 1235/52. 

Drejtorati i financave te Keshillit popu- 
lluer te qytetit ne Mitrovice, shpall se ne 
regjistrin edugojve zejtare ka regjistrue cu- 
gojen zejtare Jet sh Avdija, qerra pueues 
farkatar nga Mitrovica, te cilen e ushtron 
ne Mitrovice me firme Jetish Avdija qerra 
punues farkatar. 

Per t'a nenshkrue dugojen asht i au- 
torizuem Jetish Avdija, qera punues farkatar 
pronar i dgojes ne fjale. 
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Nga Drejtorati i financave te Keshillit 
populluer te qytetit Mitrovices Nr. 7647/52 

Drejtorati i financave te Kesh Hit popu- 
lluer te qytetit ne Mitrovice, shpali se ne 
negjist in e dugojve zejtare ka regjistrue 
puntorin zejtare Neshat Sulejmanoviqi nga 
Mitrovica, le cilen e ushtron ne Mitrovice 
me f/rms Neshat Sul.jjmanoviqi — prodhu- 
es i sodes dhe pijeve te tjefa jo alkoholike. 

Per t'a nenshkrue dugojen asht i au- 
torizuem Neshat Snlejmani, pronar i dgoj<.s 
ne fjale. 

Nga Drejtorati i financave te Keshillit 
popnlluer te qytetit iViitrovices Nr. 7646|52. 

Dugoja buke-pjekese Tijeci Tafe Beqir 
nga Prizreni rruga e Shlirimit populluer Nr. 
151, asht e regjistrueme ne regjistrin e Drej- 
toris se buxhetit dhe t'ardhunave te Keshi- 
llit populluer tc komunes se qytet t ne Pri- 
zren. 

Firmen do t'a nenshkruejne Tijeci Ta- 
fa Beqir buke pjekes ga Prizreni. 

NgaDrejtorija per buxhet dhe t'ardhuna 
te Keshillit populluer te komunes se qyteti 
ne Prizren Nr. 11619. 

Shpalljel ^jyqsore 

Simbas propozimit te Muharrem Ondozit nga 
Rahoveci - prane ketij Qjygji asht perpillue ndjekja 
per çvleftsimin e vertetimit te kantarit te lesliueme 
nga ana e Sipermarjes komunale te rrethit n'emen 
te venes se dore;ueme prej o26 kgr. ne vertetimin 
e shenuem nen numrin 2 te dates I0-XII-1951. 

Me kete ftohet gjitese i cili qe vertetimin ne 
fjale e gjene ose e ka ne posedim qe mbrenda nji 
mueji nga data e shpalljes se ketij lajmerimi, kete 
vertetim t'i a paraqesi Gjygjit ose te ргорогој qe 
ky te anulohet. 

I ndalohet Sipermarjes komunale te rreihit ne 
RahoVec qe simbas kc'tij vertetimi te kryej ndonji 
pagese. 

Ne raste se n'afatin e siper thanun nuk pa- 
raqitet ky vertetim ose s'paraqi^et ndonji kunder- 

shtim kunder propozimit te dhanun, ky vertetim 
ka per i'u shpali si i anuluem. 

Gjygj i rrethit ne rahovec me date 2 qershuer 
1952, R. Nr. 186/52. 

LAJMERIMET PRIVATE 

14,— Vertetimin e humbun te marrun per 
leter njoftimin e dorezuem prane Drejtorait te Pun, 
te Mbrendeshme te KPQ ne Prishtinë — e dekla- 
roj te pa vlefshem. 

Mehmet Fejzu!a 
nga Prishtina, Proleierska 33. 

15,— Vendimin e humbun rreth caktimit te 
mbiemnit shqiptar te leshneme nga ana e Drejtora- 
tit te P. te Mbrendeshme te Krahine« AKM e dek- 
laroj te pa vlefahem. 

Hasan Llapashtica, 
nga Prishtina. 

16,— Dokumentin e humbun te shofierls te 
ki. 11, te leshHem nga ana e Drejtoratit te P. te 
iVbrendeshme te Keshillit P. te Krahines AKM ne 
Prizren, e deklaroj te pa vlefshem. 

Ristiq Pttar, 
shofer nga Podujeva. 

Tarifa per lajmerime dhe shpalije ne 
Fletoren Zyrtare te Krahines Autonome 

te Kosoves e Metohis 

1) Regjistrimi i sipermarjeve ekonomi- 
ke shtetnore, regjistrim ne regjister te siper- 
marjeve ekonomike, t'organizatave shoqnore, 
regjistrim ne regjister te kooperativave ka- 
tundare te punes, regjistrim i dugvjve zej- 
tare, regjistrim ne regjister te kooperativave 

kushton 900 din. 
2) Lejimi i ve pri m- 

taris seshoqnhe 600 „ 
3) Dokum. e humbuna ,, 200 „ 
4) Shpalljet gjyqsore . „ 500 „ 

Administrata e Fletores Zyrtare 
te Krahines AKM 

PERMBAJTJA 

1. Vendimi mbi riorganizimin e admin.istratës te dikastereve 
ekonomik . . . .    Faqe 43-44 

2. Vendime te ndryshme të KP të rreihit graçanices ... „ 44-45 

3. Themelim dhe lejim i veprimtaris se shoqnive ... „ 45 

4. Regjistrim në regjistrin e sipermarjeve ekonomike shtetnore „ 45-50 

5. Shpalljet gjyqsore dhe lajmrimet private  „ 50 

Fletorja Zyrtare e Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis del dy herë në 
muaj. Dorëshkrimet dhe shpalljet dergo hen n'adresën e Këshillit egzikutiv të 
KPK në Prishtinë — Llogarija rrjedhëse 380-904000. 

Redaktori përgjigjes — Mirko Pajoviq. Shtypshkroja „Milladin Popoviq" 
Prishtinë. 


